

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Prsten za erekciju

Šifra proizvoda: 5730000050**Stara cena:** 990 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Upoznajte kombinaciju savršene elegancije i snage sa našim **vibro prstenom za erekciju** – proizvodom koji svakoga muškarca pretvara u heroja spavaće sobe. Da li ste ikada pomislili da je roze boja rezervisana za nežniji pol? Mi vam sada predstavljamo jedan izuzetak – ovaj prsten intenzivne pink boje, dizajniran specijalno za muškarce koji žele da prenesu svoje uživanje na viši nivo.

Pružite sebi i svojoj partnerki neponovljivo iskustvo koje traje satima zahvaljujući našem **vibro prstenu za erekciju**. Ovaj prsten je izrađen od visokokvalitetnog, fleksibilnog silikona, što ga čini izuzetno ugodnim za nošenje i korišćenje. Njegova stimulatívna vibracija donosi dodatno nadraživanje za oba partnera – dodatna stimulacija penisa za njega i klitorisa za nju.

Razmislite o tome: svaki talas zadovoljstva teče kroz vašu moćnu alatku, dok pritisak prstena osigurava da nećete prerano završiti i pokvariti čaroliju intimnih trenutaka. Ovo je alatka koja ne samo da produžava vašu izdržljivost, već i povećava vašu sposobnost da svaki put pružite najbolji mogući performans.

Ovaj **vibro prsten za erekciju** je savršen za parove koji uživaju u sexy igricama i vole da provode puno vremena u vrtlogu erotske ekstaze. Dizajnirali smo ga tako da bude jednostavan za korišćenje, što polazi za rukom čak i početnicima u svetu igračaka za odrasle. Vodootporan je, što znači da se možete prepustiti čarima igre u vodi, bilo da je reč o opuštanju u kadi ili strastvenom tuširanju.

Prsten je dimenzioniran baš kako treba – prečnika 2,3 cm, dužine 4,6 cm i širine 4,3 cm, kako bi pružio perfektan pritisak i maksimalno uživanje. Radi na tri dugmaste zamenjive baterije koje omogućavaju dugotrajno korišćenje bez prekida užitka. Takođe, upadljiv je zbog simpatičnih simbola muškosti, što će dodatno privući pažnju vaše partnerke.

Ako ste ljubitelji sexy igračaka, naš **vibro prsten za erekciju** će momentalno postati vaš omiljeni dodatak. Pored impresivnih performansi koje pruža, njegov izgled je tako atraktivan da će vaša draga jedva čekati da isproba mogućnosti koje nudi. Čarolija je u detaljima, a ovaj prsteniste izjuzetak – možete očekivati maksimalno zadovoljstvo što odmah uvodi nov nivo intimnosti u vaš odnos.

Zašto biste čekali na uživanje kakvo zaslužujete? Naručite naš **vibro prsten za erekciju** i spremite se za noći pune strasti. Sa našom online prodavnicom, dobijate ne samo vrhunski kvalitet igračaka za odrasle, već i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je za nas od najveće važnosti, i svaki paket je pažljivo upakovan tako da niko sem vas ne može naslutiti šta se nalazi unutra.

Budite drski, budite hrabri i preuzmite kontrolu nad svojim seksualnim životom. Naš **vibro prsten za erekciju** je savršen partner u ovoj avanturi. Pridružite se mnoštvu zadovoljnih korisnika koji već uživaju u njegovim prednostima i prepustite se zadovoljstvu koje nikada ne prestaje. Vaš novi nivo uživanja je samo nekoliko klikova daleko.

Deklaracija

Model:	Prsten za erekciju 5730000050
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3479222008205
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5730000050-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5730000050-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца			
	<small>NBS IPS QR</small>		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR